Сообщение
о возможном установлении публичного сервитута
 
Малоярославецкой районной администрацией муниципального района «Малоярославецкий район» рассматривается ходатайство АО «Газпром газораспределение Калуга» об установлении публичного сервитута в целях размещения линейного объекта системы газоснабжения «Газопровод среднего давления (с установкой ГРПШ) и низкого давления до кадастровой границы земельного участка по адресу: Калужская область, Малоярославецкий район, д. Богрово, ул. Лесная, д. 21А, кадастровый номер 40:13:161006:157».
Ходатайство об установлении публичного сервитута подано в отношении земельных участков со следующими кадастровыми номерами:
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Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Малоярославецкой районной администрацией муниципального района «Малоярославецкий район» по адресу:
 
Калужская область, г.Малоярославец, пл.Ленина, д. 1, каб. 24
телефон для справок: 8-48431-3-14-24
время приема:         пн. – чт. с 8.00 до 17.15
                                   пт.  8.00 до 16.00
                                    обед с 13.00 до 14.00
 
В течение тридцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута правообладатели земельных участков могут подать в министерство экономического развития Калужской области заявления об учете прав на земельные участки, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав).
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено в сети «Интернет» на официальных сайтах Малоярославецкой районной администрацией муниципального района «Малоярославецкий район», администрации сельского поселения «Поселок Детчино».
 
Сообщение о возможном установлении публичного сервитута подготовлено в соответствии с пунктом 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации в целях извещения правообладателей земельных участков, в отношении которых подано ходатайство об установлении публичного сервитута.
 

