ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

Наименование проекта:  проект постановления поселковой администрации СП «Поселок Детчино» «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории СП «Посёлок Детчино» на 2025 год»
Заказчик проекта: поселковая администрация сельского поселения «Поселок Детчино»,
Исполнитель, подготовивший проект: поселковая администрация СП «Поселок Детчино». 
Порядок проведения общественных обсуждений:
в соответствии со ст. 8 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в сельском поселении «Поселок Детчино», утвержденного решением поселкового Собрания СП «Поселок Детчино» № 8 от 22.03.2018г, участниками общественных обсуждений по проектам правил благоустройства территорий, являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлен данный проект, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
Срок проведения общественных обсуждений: 
С 01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года.
Срок рассмотрения поданных в период общественных обсуждений предложений:
С 01 ноября 2024 года по 01 декабря 2024 года. 
Место, дата открытия экспозиции проекта: с. Детчино, ул.Матросова, д.3, здание поселковой администрации СП «Поселок Детчино» (актовый зал, 2-ой этаж),  01 октября 2024 года.
Срок проведения экспозиции проекта, дни и часы, в которые возможно их посещение: 
С 01.10.2024 года по 01.11.2024 года,
ежедневно с 9:00 до 16:00, перерыв на обед с 13:00 до 14:00. 
кроме выходных: суббота – воскресенье и праздничных дней.
Порядок и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
- посредством официального сайта поселковой администрации сельского поселения «Поселок Детчино» в сети Интернет https://detchino-r40.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/uslugi-i-servisy/otpravit-obraschenie/, Для жителей - Услуги и сервисы.
- в письменной форме по адресу: с. Детчино, ул.Матросова, д.3, поселковая администрация СП «Поселок Детчино»;
- посредством записи в книге(журнале) учета посетителей экспозиции проекта по адресу: с.Детчино, ул.Матросова, д.3, поселковая администрация СП «Поселок Детчино» (актовый зал, 2-ой этаж);
 	Участники общественных обсуждений обязаны указывать следующие сведения: фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации), реквизиты документа, удостоверяющего личность, - для физических лиц, наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства, за исключением подачи замечаний и предложений посредством официального сайта.
Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.
Срок внесения участниками обсуждений предложений и замечаний:
[bookmark: _GoBack]С 01.10.2024 года по 01.11.2024 года,
Информация об официальном сайте, на котором размещен проект: https://detchino-r40.gosweb.gosuslugi.ru/publichnye-slushaniya-obschestvennye-obsuzhdeniya/munitsipalnyy-kontrol-v-sfere-blagoustroystva/ в категории «Публичные слушания, общественные обсуждения».

