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ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний, проводимых на территории сельского поселения «Поселок Детчино» по вопросу: «Об исполнении бюджета сельского поселения «Поселок Детчино» за 2023 год»

Дата проведения публичных слушаний: 05 июня 2024 года 
Время проведения публичных слушаний:   15 час. 00 мин.
Место проведения публичных слушаний: в здании поселковой администрации по адресу: Малоярославецкий район, с. Детчино, ул. Матросова, д.3.
Инициатор публичных слушаний: поселковое Собрание сельского поселения «Поселок Детчино»
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
Участники публичных слушаний:   12 человек.
Председательствующий на публичных слушаниях – Алексей Михайлович Воробьев – Глава сельского поселения «Поселок Детчино».
Вопрос, вынесенный на публичные слушания: Об исполнении бюджета сельского поселения «Поселок Детчино» за 2023 год
Цель публичных слушаний: выявление мнения населения по вопросу, вынесенному на публичные слушания.
СЛУШАЛИ:
Воробьева Алексея Михайловича, который ознакомил участников публичных слушаний с регламентом проведения публичных слушаний:
1. Выступление председательствующего на публичных слушаниях Воробьева Алексея Михайловича - Главы муниципального образования сельское поселение «Поселок Детчино».
2. Выступление главного специалиста поселковой администрации Гришиной Натальи Александровны.
Предложил начать публичные слушания.
Воробьев А.М. доложил, что решением поселкового Собрания «Поселок Детчино» от 07.05.2024 года № 13 О назначении публичных слушаний по проекту отчета  об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение «Поселок Детчино» за 2023 год» назначены публичные слушания.
Указанное решение в установленном порядке было официально опубликовано в районной газете «Маяк» 16 мая 2024 года (№ 19), и обнародовано на официальном сайте поселковой администрации сельского поселения «Поселок Детчино».
До начала проведения публичных слушаний предложений и замечаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания, а также заявок на выступление участников не поступило. 
ВЫСТУПИЛИ:
Гришина Наталья Александровна, главный специалист поселковой администрации  по вопросу «Об исполнении бюджета сельского поселения «Поселок Детчино» за 2023 год» доложила следующее: отчет об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение «Поселок Детчино» за 2023 год подготовлен в соответствии с ст. 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в сельском поселении «Поселок Детчино». 
Доходная часть бюджета за 2023 год исполнена в сумме 45 194 тыс. руб., что на 5 819 тыс. руб. меньше поступлений за 2022 год. Основной причиной уменьшения исполнения доходов является уменьшение поступления межбюджетных трансфертов из областного и районного бюджетов, а также уменьшение доходов от продажи муниципального имущества.
Основными доходными источниками налоговых поступлений являются: земельный налог, налоги на совокупный доход, налог на доходы физических лиц.
Налоговые доходы за 2023 год исполнены в сумме 22 233 тыс. рубля, по сравнению с 2022 годом налоговые доходы уменьшились на 1 922 тыс. рубля, в т.ч. за счет уменьшения поступлений по земельному налогу. 
Налог на доходы физических лиц исполнен 2 907 тыс.руб., по сравнению с 2022 годом поступление увеличено на 96 тыс. руб. связан с ростом оплаты труда учреждений сельского поселения. 
Налог на совокупный доход исполнено  5 965 тыс. руб., по сравнению с 2022 годом поступление увеличено на 564 тыс. рублей.
Налог на имущество физических лиц исполнен 2 362 тыс. руб., по сравнению с 2022 годом поступление увеличено на 163 тыс. руб. 
Земельный налог исполнен  8 996 тыс. руб, уменьшение обусловлено тем, что 2022 году юридическими лицами была произведена переплата земельного налога.
Неналоговые доходы исполнены в сумме  2 295 тыс. руб. по сравнению с 2022 годом исполнение уменьшилось на 419 тыс. руб., в том числе:
- доходы от использования имущества находящегося, находящегося в государственной и муниципальной собственности исполнено  1 318 187,34 руб., меньшение к 2022 году на 76 тыс. руб. 
- доходы от продажи материальных и нематериальных  исполнено  887 тыс. руб., 
- штрафы, санкции, возмещение ущерба поступлений не было.
- прочие неналоговые доходы исполнено 88 тыс. руб., По данному виду доходов зачислены инициативные платежи жителей (софинансирование жителей по программе местных инициатив). 
  Безвозмездные поступления местного бюджета исполнены в сумме 22 664 тыс. руб. по сравнению с 2022 годов поступление меньше на 3 395 531,29 руб., в том числе:  
[bookmark: _GoBack]- дотации -12 728 тыс. руб.;
- субсидии -4 149 тыс. руб.;
- прочие субсидии -1 300 тыс. руб.;
- субвенции - 441 тыс. руб.;
- иные межбюджетные трансферты - 3 817 тыс. руб. 
-  межбюджетные трансферты - 140 тыс. руб.;
- прочие безвозмездные поступления - 102 тыс. руб..

Расходы бюджета за 2023 год исполнены в сумме 44 863 тыс. руб., в том числе:
- общегосударственные вопросы – 11 046 тыс.руб.
- национальная оборона – 432 тыс. руб.
- национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 40 тыс.руб.
- дорожное хозяйство – 1 181 тыс.руб.
- жилищное хозяйство – 4055 тыс.руб.
- Благоустройство – 19 533 тыс. руб., в том числе:
1. На реализацию проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах – 1 532 тыс.руб. (выполнены проекты Ремонт дороги к детскому саду, Ремонт дороги д. Букрино, Ремонт участка дороги (съезд с ул. Ленина).
2. Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» - 4 285 тыс.руб. 
- культура – 8 320 тыс.руб.
- социальная политика – 344 тыс.руб.
- физическая культура -  3 561 тыс.руб.
Программные расходы составили 99 % всех расходов бюджета 
Объем резервного фонда запланирован на 2023 год в сумме 100 тыс.руб., кассовое исполнение составило 73 тыс.руб. на социальные выплаты гражданам пострадавшим от пожара
В целом  бюджет сельского поселения «Поселок Детчино»  за 2023 год исполнен с профицитом в сумме  330 тыс. руб.
Председательствующий на публичных слушаниях, А.М.Воробьев предложил участникам публичных слушаний, а также приглашенным лицам высказать свои предложения, замечания, задать вопросы по вопросу, вынесенному на публичные слушания.
Председательствующим А.М.Воробьевым  предложено считать публичные слушания состоявшимися и завершить их.
Публичные слушания завершены.

Председательствующий                                                                           А.М.Воробьев
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    ПРОТОКОЛ     публичных  слушаний, проводимых на территории  сельского поселения « Поселок Детчино»   по вопросу: « Об исполнении бюджета сельского  поселения «Поселок Детчино» за 2023 год »     Дата проведения публичных слушаний:  05   июн я  20 2 4   года    Время проведения публичных слушаний:     1 5   час. 00 мин.   Место проведения публичных слушаний:  в здании  поселковой администрации   по адресу: Малоярославецкий район, с.  Детчино, ул.  Матросова , д. 3 .   Инициатор публичных слушаний:  поселковое Собрание  сельского пос еления « Поселок Детчино»   ПРИСУТСТВОВАЛИ :    Участники  публичных слушаний:    1 2   человек.   Председатель ствующий на публичных слушаниях  –   Алексей  Михайлович Воробьев   –   Глава сельского поселения  «Поселок Детчино» .   Вопрос ,  вынесенный на публичные слушания:   Об  исполнении бюджета сельского поселения «Поселок Детчино» за 2023 год   Цель публичных слушаний:  выявление мнения населения по вопросу, вынесенному на публичные слушания.   СЛУШАЛИ:   Воробьева   Алексея Михайловича , который  ознакомил участников публичных слушаний  с регламентом проведения публичных слушаний:   1. Выступление председательствующего на публичных слушаниях  Воробьева Алексея Михайловича   -   Главы  муниципального образования  сельско е   поселени е   «Поселок Детчино» .   2. Выступление  главного специалиста посе лковой а дминистрации Гришиной Натальи  А лександровны.   Предложил начать публичные слушания.   Воробьев А.М.   доложил, что решением   поселкового Собрания «Поселок Детчино»   от  07 . 05 .2 0 2 4   года №   1 3   О назначении публичных  слушаний по проекту отчета  об исполнении бюджета  муниципального образования сельское поселение «Поселок Детчино» за 2023 год»   назначены  публичные слушания.   Указанное решение в установленном порядке было официально  опубликовано в районной газе те « Маяк »  16 мая  202 4 года (№ 19) ,   и   обнародовано   на официальном сайте поселковой администрации  сельского поселения «Поселок Детчино» .   До начала проведения публичных слушаний   предложений и замечаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания , а также заявок  на выступление участников  не поступило.     ВЫС ТУПИ ЛИ:   Гришина Наталья Александровна, г лавный специалист поселковой администрации    по вопросу  « Об исполнении бюджета сельского  поселения «Поселок Детчино» за 2023 год »  доложила следующее:  отчет об исполнении   бюджета муниципального образования сельское поселение  «Поселок Детчино»  з а 202 3   год  подготовлен в соответствии с  ст. 264.6  Бюджетного кодекса Российской Федерации   и Положением о бюджетном  процессе в  сельском поселении «Поселок Детчино» .    Доходная часть бю джета за 2023 год исполнена в сумме 45 194 тыс. руб., что  на 5   819 тыс. руб. меньше поступлений за 2022 год.  Основной  причиной уменьшения исполнения доходов является уменьшение поступления межбюджетных трансфертов из областного и районного бюд жетов, а  такж е уменьшение доходов от продажи муниципального имущества.   Основными доходными источниками налоговых поступлений являются: земельный налог, налоги на совокупный доход, налог на доходы  физических лиц.   Налоговые доходы за 2023 год исполнены в сумме 22 233  тыс .   рубля, по сравнению с 2022 годом налоговые доходы уменьшились на 1 922  тыс.   рубля, в т.ч. за счет уменьшения поступлений по земельному   налогу.    Н алог на доходы физических лиц исполнен 2   907  тыс. руб., по сравнению с 2022 годом поступление увеличено на 96  тыс.   руб.   связан с  ростом оплаты труда учреждений сельского поселения.     Н алог на совокупный доход исполнено    5 965  тыс.   руб., по сравнению с 2022 годом поступление увеличено на 564  тыс.   рублей.   Н алог на имущество физических лиц исполнен 2 362  тыс.   руб., по сравнению с 2022 годом поступление увеличено на 163  тыс.   руб.    З емельный налог исполнен    8 996  тыс.   руб,  уменьшение  обусловлено тем, что 2022 году юридическими лицами была произвед ена  переплата земельного налога.   Неналоговые доходы исполнены в су мме    2   295   тыс.   руб. по сравнению с 2022 годом исполнение уменьшилось на 419  тыс.   руб., в том  числе:   -   доходы от использования имущества находящегося, находящегося в государственной и муниципальной собственности исполнено    1 318  187,34 руб., меньшение к 20 22 году на 76  тыс.   руб.    -   доходы от продажи материальных и нематериальных     исполнено    887  тыс.   руб.,    -   штрафы, санкции, возмещение ущерба поступлений не было.   -   прочие неналоговые доходы исполнено 88  тыс.   руб., По данному виду доходов зачислены инициатив ные платежи жителей  (софинансирование жителей по программе местных инициатив).       Безвозмездные поступления местного бюджета исполнены в сумме 22 664  тыс.   руб.  по сравн ению с 2022 годов поступление меньше на 3  395 531,29 руб., в том числе:      -   дотации  - 12  728  тыс.   руб.;   -   субсидии  - 4 149  тыс.   руб.;   -   прочие субсидии  - 1 300  тыс.   руб.;   -   субвенции  -   4 4 1  тыс.   руб.;   -   иные межбюджетные трансферты   -   3 817  тыс.   руб.    -     межбюджетные трансферты  -   140  тыс.   руб.;   -   прочие безвозмездные поступления  -   102  тыс.   руб..     Расход ы  бюджета  з а 2023 год  исполнены   в сумме 44 863  тыс. руб. , в том чи с ле:   -   общегосударственные вопросы  –   11   046 тыс.руб.   -   национальная оборона  –   432 тыс. руб.   -   национальная безопасность и правоохранительная деятельность  –   40 тыс.руб.   -   дорожное хозяй ство  –   1   181 тыс.руб.   -   жилищное хозяйство  –   4055 тыс.руб.   -   Благоустройство  –   19   533 тыс. руб., в том числе:   1.   На реализацию проектов  развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах  –   1   532 тыс.руб. (выполне ны проекты Ремонт дороги к детскому саду, Ремонт дороги д. Букрино, Ремонт участка дороги (съезд с ул.  Ленина).   2.   Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды»  -   4   285 тыс.руб.    -   культура  –   8   320 тыс.руб.   -   социальная политика  –   344 тыс.руб.   -   физическая культура  -    3   561 тыс.руб.   Программные расходы составили 99 % всех расходов бюджета    Объем резервного фонда запланирован на 2023 год в сумме 100 тыс.руб., кассовое исполнение составило 73 тыс.руб.   на социальные  выплаты гражданам пострадавшим о т пожара   В целом  бюджет  сельского поселения «Поселок Детчино»    за 2023 год  исполнен с  профицитом в сумме    330  тыс.   руб.  

